



Tomaszów Lubelski dnia 2011-12-08

SPZOZ/P.N./25/2011

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

„Przebudowa stacji transformatorowej dla SPZOZ w Tomaszowie Lubelskim”.

nr sprawy SPZOZ/P.N./25/2011

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie 1

W projekcie przebudowy stacji transformatorowej przyjęto wymianę rozdzielnicy średniego napięcia na rozdzielnicę SN typu ROTOBLOK SF produkcji ZPUE S.A Włoszczowa. Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych innych producentów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych innych producentów niż wykazane w dokumentacji technicznej. Urządzenia równoważne winny charakteryzować się parametrami technicznymi nie gorszymi od urządzeń podanych w dokumentacji.

Pytanie 2

Z punktu 7 opisu technicznego oraz dokumentacji rysunkowej (rys E-3), wynika iż należy wykonać linie kablowe kablami: YAKY 4x120 mm², YAKY 4x240 mm² oraz wybudować dwie szafy kablowe SK-4 oraz SK-5. W przedmiarze nie ujęto ww. robót, w związku z powyższym proszę o jednoznaczną odpowiedź czy budowa linii kablowych nn wraz z szafami kablowymi jest przedmiotem niniejszego postępowania przetargowego? Jeśli tak to proszę o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że postępowanie przetargowe nie obejmuje robót ujętych w pkt. 7 opisu technicznego – zgodnie z treścią pkt 3 ppkt. 2 SIWZ.